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суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	12570
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ПОЛІГОН	СД	№32"	31884514
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	53280,	Дніпропетровська	обл.,	Нікопольський	р-н,	село	Придніпровське,	ВУЛИЦЯ	50-
РІЧЧЯ	КОЛГОСПУ	"АВРОРА",	будинок	9

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 ТОВ	 "ПОЛІГОН	СД	№32"	 (юр.	 адреса:	 53280,	 Дніпропетровська	 обл.,
Нікопольський	 район,	 с.Придніпровське,	 вул.	 50-ти	 річчя	 колгоспу	 Аврора,	 9;	 конт.	 тел.
+380664035350;	 е-mail:	 poligon32@i.ua)	полягає	у	здійсненні	операцій	з	оброблення	відходів	на
полігоні	 за	 адресою:	 0,5	 км	 на	 захід	 від	 села	 Кам’янське	 на	 території	Червоногригорівської
селищної	ради	Нікопольського	району	Дніпропетровської	області.

Технічна	альтернатива	1.

ТОВ	«Полігон	СД	№32»	проводить	господарську	діяльність	у	сфері	з	оброблення	відходів,	що
не	 є	 небезпечними,	 потужністю	 100	 тонн	 на	 добу	 або	 більше.	 Основним	видом	 діяльності
підприємства	(полігон)	є	оброблення	змішаних	побутових	відходів	та	промислових	відходів,	що	не
є	 небезпечними	 та	 дозволені	 для	 сумісного	 розміщення.	 Потужність	 оброблення	 відходів	 на
полігоні	становить	40,0	тис.тонн/рік	(109	тонн/добу).



Технічна	альтернатива	2.

Альтернативою	 захоронення	 відходів	 є	 виробництво	 компосту	 із	 біорозкладних	 відходів	 у
біостабілізаторі.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Нікопольський	р-н	Кам'янське	0,5	км	на	захід	від	села	Кам’янське	на
території	Червоногригорівської	селищної	ради	Нікопольського	району	Дніпропетровської	області

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Червоногригорівська	селищна	територіальна	громада	(сщ.	Кам'янське)

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.	Нікопольський	р-н	Кам'янське	0,5	км	на	захід	від	села	Кам’янське	на
території	Червоногригорівської	селищної	ради	Нікопольського	району	Дніпропетровської	області.

Полігон	розташований	на	0,5	км	на	захід	від	села	Кам’янське	на	території
Червоногригорівської	селищної	ради	Нікопольського	району	Дніпропетровської	області	на
земельній	ділянці	загальною	площею	22,18	га	(землі	несільськогосподарського	призначення)
орендованої	ТОВ	«ПОЛІГОН	СД№32»,	згідно	Договору	оренди	земельної	ділянки	від	18.12.2002	р.
Кадастровий	номер	земельної	ділянки:	1222986000:01:014:0431.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.	Нікопольський	р-н	Кам'янське	0,5	км	на	захід	від	села	Кам’янське	на
території	Червоногригорівської	селищної	ради	Нікопольського	району	Дніпропетровської	області.

Не	розглядається.	Планована	діяльність	передбачається	на	діючому	об’єкті,	що	не	зазнає
розширення,	реконструкції	та	змін	умов	провадження	діяльності.	Додаткового	відведення	земель
не	передбачається.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Реалізація	планованої	діяльності	буде	сприяти	покращенню	екологічного	стану	та	санітарно-
епідеміологічних	 умов	 проживання	 населення,	 вирішенню	 проблеми	 управління	 побутових
відходів;	 забезпечення	 стабільності	 робочих	 місць	 для	 місцевого	 населення,	 поповнення
місцевого	бюджету,	що	матиме	беззаперечний	позитивний	вплив	на	соціальне	середовище.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

ТОВ	 «Полігон	СД	 №32»	 об'єкт	 оброблення	 відходів,	 що	 планує	 здійснювати	 операцію	 з
видалення	 відходів,	 код	 операції	 «D1	 Розміщення	 на	 поверхні	 чи	 в	 землі,	 у	 тому	 числі
захоронення	тощо»	згідно	з	Додатком	1	до	Закону	України	«Про	управління	відходами»	від	20
червня	 2022	 року	 №	 2320-ІХ.	 Планованою	 діяльністю	 передбачається	 здійснення	 операцій	 з
управління	відходами,	що	не	є	небезпечними,	а	саме:	збирання,	перевезення,	зберігання	та	 їх
оброблення	 (видалення),	 захоронення	 на	 поверхні	 полігону.	Прийом	 відходів	 здійснюється	 на
підставі	контрольного	талона	і	паспорта	до	нього,	в	якому	вказується	склад	відходів	і	його	вага.
Після	 візуального	 огляду	 сміттєвози	 проходять	 через	 вагову,	 а	 потім	 розвантажуються	 на
спеціально	 обладнаній	 карті	 прийому.	 Спецавтотранспорт,	 що	 доставляє	 відходи,	 прибуває	 на
полігон	по	автодорозі	із	твердим	покриттям.	Відмітку	про	прийняту	кількість	побутових	відходів



роблять	у	шляховому	аркуші	водія	і	в	«Журналі	прийому	ТПВ»,	що	зберігається	в	диспетчерській.
Карта	 прийому	 ТПВ	 має	 захисний	 екран,	 що	 оберігає	 від	 забруднення	 фільтратом	 грунт	 і
грунтові	 води,	 а	 так	 само	 систему	 трубопроводів,	 що	 відводять	 фільтрат	 в	 спеціальну	 збірку.
Після	 багатократного	 ущільнення	 бульдозерами,	 відходи	 пошарово	 пересипаються	 інертними
матеріалами	 і	 глиною.	 За	 загальноприйнятою	 технологією	 поховання	 відходів	 передбачається
планування	й	ущільнення	завезених	відходів,	а	також	регулярна	ізоляція	робочих	шарів	відходів.
Досягши	проектної	відмітки	робоча	карта	піддається	попередній	рекультивації.	Згідно	графіку,
на	 території	 полігону	проводиться	 дослідження	 грунтових	 вод,	 грунту	 і	 атмосферного	повітря.
Проводиться	дератизація	території.	Кількість	працюючих	на	полігоні	13	чоловік.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 при	 реалізації	 планованої	 діяльності	 зумовлені	 вимогами
природоохоронного,	санітарного	та	протипожежного	законодавства,	в	тому	числі:	-	забезпечення
екологічної	 безпеки	 населення	 -	 вимогами	 Закону	 України	 «Про	 охорону	 навколишнього
природного	 середовища»;	 –	 забезпечення	 захисту	 атмосферного	 повітря	 -	 вимогами	 Закону
України	«Про	охорону	атмосферного	повітря»;	–	забезпечення	вимог	ДСП	№173	від	19.06.1996	р.
«Планування	 та	 забудова	 населених	 пунктів»	 зі	 змінами;	-	 забезпечення	 захисту	 ґрунтів	 -
вимогами	 Закону	 України	 «Про	 охорону	 земель»;	 -	 забезпечення	 екологічно	 безпечного
поводження	з	відходами	-	вимогами	Закону	України	«Про	управління	відходами»;	-	забезпечення
захисту	водного	середовища	 -	Водним	кодексом	України;	 -	забезпечення	захисту	населення	від
шуму	 -	 вимогами	 ДБН	 В.1.1-31:2013,	 ДСТУ-Н	 Б	 В.1.1-33:2013,	 ДСТУ-Н	 Б	 В.1.1-35:2013;	 -
забезпечення	цілісності	та	нормального	функціонування	існуючих	об'єктів	та	інженерних	мереж
-	вимогами	будівельних	норм	та	правил,	пожежної	безпеки.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 територіальні	 обмеження,	 визначені	 містобудівною,	 інженерно-транспортною	 та
промисловою	інфраструктурою	(забудовою),	яка	склалася	на	території	планованої	діяльності	та
поряд	з	нею;	-	забезпечення	меж	санітарно-захисної	зони	та	допустимого	рівня	впливу	шкідливих
факторів	 на	 цій	 межі;	-	 використання	 земельних	 площ	 в	 межах	 земельних	 ділянок,	 наданих	 у
користування	у	відповідності	з	вимогами	чинного	законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Для	 планованої	 діяльності	 інженерно-геологічні	 та	 інженерно-геодезичні,	 топографо-
геодезичні,	гідро-геологічні	вишукування	були	виконані	у	складі	проектної	документації,	та	інші
вишукування	виконуватимуться	у	необхідному	обсязі,	згідно	з	чинним	законодавством.	Проектні
рішення	 в	 період	 експлуатації	 забезпечують	раціональне	 використання	 ґрунту.	 Передбачені
заходи	 протидії	 забрудненню	 ґрунту,	 ерозії,	 підтопленню,	 просіданню,	 активізації	 інших
екзогенних	процесів,	захисту	водного	середовища,	мінімізація	впливу	на	повітряне	середовище,	а
також	охоронні,	відновлювані,	захисні	та	компенсаційні	заходи,	рекультивація.



щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Інженерно-екологічна	 підготовка	території	 не	 планується,	оскільки	 планована	 діяльність
існуюча.	Будівництво,	реконструкція,	технічне	переоснащення	–	не	передбачається.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Атмосферне	середовище:	вплив	на	атмосферне	повітря	здійснюється	в	межах,	встановлених
Дозволом	на	викиди	забруднюючих	речовин,	що	наданий	Департаментом	екології	та	природних
ресурсів	обласної	державної	адміністрації.	Утворення	нових	джерел	викидів	–	не	передбачається,
проектна	 потужність,	 технологія	 поводження	 з	 відходами,	 режим	 роботи	 –	 без	 змін.	 Водне
середовище:	вплив	на	водне	середовище	залишається	в	межах	статистичних	значень,	в	межах
екологічно	 допустимого,	оскільки	 проектна	 потужність,	 технологія	 поводження	 з	 відходами,
режим	 роботи,	 обсяги	 використання	 відходів	 –	 без	 зміни.	 Ґрунти:	 вплив	 на	 ґрунти	в	 межах
екологічно	допустимого,	оскільки	проектна,	технологія	поводження	з	відходами,	режим	роботи,
обсяги	 використання	 відходів	 –	 без	 зміни.	 Поводження	 з	 відходами:	 поводження	 з	 відходами
будуть	здійснюватися	відповідно	до	вимог	природоохоронного	законодавства	та	згідно	прийнятих
напрямків	 у	 сфері	 поводження	з	 відходами.	 Рослинний	 і	 тваринний	 світ:	 вплив	 не
передбачається,	 оскільки	територія	полігону	 знаходиться	на	 значній	 відстані	 від	 ландшафтних
територій,	 об’єктів	 природно-заповідного	 фонду.	 Клімат	 і	 мікроклімат	 –	 вплив	 на	 клімат	 та
мікроклімат	очікується	в	межах	статистичних	значень,	без	додаткового	негативного	впливу,	так
як	 відсутні	 фактори	 та	 процеси,	 обладнання	 які	 можуть	 утворювати	 умови	 такого	 впливу,
технологія	 поводження	 з	 відходами,	 режим	 роботи,	 обсяги	 використання	 відходів	 –	 без	 зміни.
Техногенне	 середовище	 –	 вплив	 не	 передбачається,	 оскільки	 комплекс	 існуючих	 на	 полігоні
заходів	забезпечує	відсутність	ризиків	виникнення	аварій	та	техногенного	забруднення	довкілля
і	техногенного	середовища.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Атмосферне	 середовище:	 очікується	 додаткове	 навантаження	 на	 атмосферне	 повітря,	 за
рахунок	 утворення	 викидів	 від	 обладнання,	 на	 якому	 планується	 здійснення	 процесів	 по
обробленню	 та	 переробки	відходів.	 Водне	 середовище,	 Ґрунти,	 Поводження	 з	 відходами,
Рослинний	і	тваринний	світ,	Клімат	і	мікроклімат,	Техногенне	середовище	–	аналогічні	технічній
альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля	існують	в	межах	виділеної	земельної
ділянки.	 Існуючі	 відповідно	 до	 вимог	 чинного	 законодавства	 України	 санітарно-гігієнічні,
протипожежні,	містобудівні	та	територіальні	обмеження	будуть	дотримуватися.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	через	відсутність	територіальної	альтернативи	(у	зв’язку	з	наявним	правом
на	користування	земельною	ділянкою).

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,



які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	передбачається	відповідно	вимогам	Закону	«Про	оцінку	впливу
на	довкілля»	(п.2,	ст.	6)	та	Постанови	Кабінету	Міністрів	України	від	13	грудня	2017	р.	№	1026
«Про	 затвердження	Порядку	 передачі	 документації	 для	 надання	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	фінансування	оцінки	впливу	на	довкілля»	(додаток	4).

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на



довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.



Митрополита	 Василя	 Липківського,	 буд.	 35,	OVD@mepr.gov.ua,	 +38	 (044)	 206-31-40,	 +38	 (044)
206-31-50,	 Грицак	Олена	Анатоліївна	 -	 заступник	 директора	Департаменту	 екологічної	 оцінки,
начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


